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 שימור ועדתפרוטוקול 

 

 08/08/2021ביום במשרדי המועצה  שהתקיימהת שימור ועדפרוטוקול ישיבת 

 בהשתתפות:

 תפקיד שם

 ראש מועצה איתי ויסברג

 נבחר ציבור מנחם ברגב

 חבר עמותת דורות  איל טפרברג

 חבר עמותת דורות זיו רכלבסקי

 חבר עמותה לשימור בנימינה עמנואל קאופשטיין 

 )זום( נציג ציבור י רויכמןחננ

 

 :נעדרו

 תפקיד שם

 נציגת ציבור דניאלה אילון

 נבחר ציבור אהרון שיאחי

 נבחרת ציבור ג'קלין בן עמי

מנהלת מחוז חיפה המועצה לשימור  נעמה נאמן מזרחי

   אתרים

 חבר עמותה לשימור בנימינה אלי אליוביץ

 חבר עמותה לשימור בנימינה יובל חלמיש

 

 

 סדר היום: על

 רחובות שכונת ההדרים.המלצת ועדת משנה לשמות  .1

 מתווה לדיון. -דיון חוזר בשם לכיכר בגבעת הפועל בעקבות החלטת מליאה .2

 דיון בנושא חברי ועדה. .3

 

 

 

 

 

 

 

 



 2021/80/08 מיום            _   , הנצחה ושמותשימורועדה. רוטוקול ישיבת פ 

   

 *החלטות פרוטוקול זה טרם אושרו במליאת המועצה 

 

- 2 - 

 ריכוז החלטות והמלצות

 

 הוועדה מחליטה לקבל את המלצת ועדת משנה לשמות רחובות שכונת ההדרים.  1

 יתווספו בסוגריים המילים: זן של מנדרינה.הערה: ברחוב האור 

הוועדה מחליטה לזמן את המשפחה שפנתה בבקשה לקרוא לכיכר בשם הפועלת להציג את  2

 דבריה ונציג שמבקש לקרוא לכיכר בשם הפועל להציג את דבריו.

 הנושא ייבדק משפטית ויועלה לדיון חוזר בוועדה הבאה. 3
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 :והמלצותדיון 

 

 ועדת משנה לשמות רחבות שכונת ההדרים המלצת – 1סעיף מספר 

 איתי ויסברג: ערב טוב לכולם, תודה רבה שהצטרפתם.  דיון

ברוך הבא עמנואל קאופשטיין שנכנס בנעליה של מתוקה מחנאי כנציג עמותת 

 שימור. 

אחת לשנה באוקטובר המועצה יכולה להגיש בקשות לשינוי שמות רחובות. 

ב הפיתוח א' של שכונת ההדרים והייתה בקשה די אנחנו מסיימים כבר את של

חבר ותיקה לבחון מחדש את השמות שניתנו בעבר. הקמנו ועדת משנה ש

אישור עד אוקטובר תיקון. לריכז אותה והכינה הצעה רכלבסקי זיו הוועדה 

במליאה יאפשר מתן שמות כבר בסוף שלב א של הפיתוח המסתיים בימים 

 הקרובים.

האור, זה נראה לי לא קשור  7הערה אחת, השם בסעיף מס' מנחם ברגב: יש לי 

 לשאר השמות שניתנו בשכונה.

זיו רכלבסקי: האור זה זן של פרי הדר, זה השם העברי של זן של פרי הדר. מן 

 מנדרינה כזו. 

או  מנדרינהט רחוב האור ובסוגריים זן של לאיל טפרברג: יהיה כתוב על הש

 משהו כזה? 

ואו נחדד את ההמלצה שלנו, יהיה רשום רחוב האור, איתי ויסברג: אז ב

 .התייחסויותבסוגריים זן מנדרינה. עוד 

חנני רויכמן: יש חוסן תאימות בין הטבלה ובין המפה. לא מבין מה מהם תקף. 

 במפה מופיע רחוב פריחת ההדרים ובטבלה לא. 

 זיו רכלבסקי: מה שנכון זה המפה. 

 ב אור? איל טפרברג: זה רחוב האור או רחו

זיו רכלבסקי: רחוב האור, בשמות של רחובות יש את  הא הידיעה. דרך אגב כל 

מה שאנחנו ממליצים עובר לאקדמיה ללשון שמאשרת למשרד הפנים את 

  השמות.

 מנחם ברגב: הטבלה לא מעודכנת.

 זיו רכלבסקי: מה שקובע הוא הפרוטוקול. 

 והמפה שהוצגה. נא לסדר את הטבלה על פי הפרוטוקולאיתי ויסברג: 

 חנני רויכמן: כל הרחובות הן מילה אחת רק פריחת ההדרים זה שתי מילים. 

 צוות הוועדה אהב את השם ולא רצה לוותר עליו.  זיו רכלבסקי:

איתי ויסברג: אם מקובל על כולם נעביר כהמלצה של ועדת שמות להמשך 

 . לסיים את המשימההתהליך מתוך תקווה 
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יטה לקבל את המלצת ועדת משנה לשמות רחובות שכונת עדה מחלוהו החלטה: 

 ההדרים. 

 בסוגריים המילים: זן של מנדרינה.הערה: ברחוב האור יתווספו 

 טבלת הרחובות תעודכן על פי מפת הרחובות המוצעת.

 

 

 

  מתווה לדיון -דיון חוזר בשם לכיכר בגבעת הפועל – 2סעיף מספר 

נו להמליץ על שם לכיכר שנמצאת בין רחובות איתי ויסברג: בפעם שעברה נדרש דיון

הציפורן, השיש והרופא. היה דיון והשמות האחרונים שעלו היו הפועל והפועלת 

והייתה הצבעה והפועל עבר. העלנו את זה להנהלה כדי להעביר בהמשך למליאה 

וההנהלה ביקשה לדון שוב בנושא, הטיעון המרכזי שעלה שיש מקום לתת יותר 

שמות. הגענו עם זה למליאה והיה רוב במליאה שביקשו לחזור ייצוג נשי ב

לוועדת שמות עם ההחלטה כדי לבחון אותה שוב. במקביל משפחה אחת 

שביקשה גם לדבר. מה שאני רוצה להביא לשולחנכם כעת זה לא להחליט על שם 

אלא מה אתם חושבים שצריך להיות התהליך כדי להכריע. אנחנו המלצנו שם 

על, יש דיבור בישוב, דרך אגב לא מלא יש גם טוענים ההפך שזה הפו -של זכר

נכון ככה, ויש הטוענים שנכון שיהיה כיכר הפועלת. אני מזכיר אנחנו עד היום 

כמעט ולא נתנו שמות לכיכרות למעט הכיכרות במסגרת הנצחת אהוד מנור ז"ל 

 בצירים הראשיים. 

יש את הכיכרות בגבעת עדה שעמותת דורות המליצה ולא עשו עם  זיו רכלבסקי:

 זה כלום, לא קידמו כלום.

 מנחם ברגב: מה הפידבק מהמשפחה?

ילדה מאוד צעירה שבאה עם המשפחה שלה לישיבת מליאה  איתי ויסברג:

והבטחתי שכשיהיה דיון חוזר נשמע את דעתם. אני שואל אתכם מה התהליך 

וע את מי שהתעניין, להביא אותו לשיחה שיציג את הנכון לדעתכם, האם לשמ

דעתו ולאחר מכן נעשה דיון משלנו, האם אתם רוצים לפנות לקהל הרחב, האם 

 נכון לפנות לשכונה שאליה רלוונטי השם הנדון? 

מנחם ברגב: אני חושב שלא צריך לפנות לקהל הרחב, אם כבר לתושבי השכונה, 

 אבל תושבי השכונה דעתם יותר חשובה. אני עוד לא יודע איך עושים את זה 

 איל טפרברג: אני חושב שהציעו לקרוא לכיכר כיכר הפעול בגלל גבעת הפועל.

זיו רכלסקי: אני חושב שנבחרה ועדה ציבורית, יש בה נציגים של שתי עמותות 

השימור של המושבות, לא על כל דבר צריך לפנות לקהל כי לא נצא מזה אחר כך. 

 לוועדת שמות ראוי לשמוע אותו.  ומי שיפנה בקשה

עמנואל קאופשטיין: אני לא מכיר את כל הפרטים של הכיכר הזאת. אני בעד 

לת זה חסר משמעות לשמוע את כל האנשים לפני. לדעתי גבעת הפועל או הפוע

וצריך לבדוק אם אנחנו  בטח במיקום הזה כי זה לא על אדמות גבעת הפועל. 

 הכיכרות ביישוב?  עכשיו מתחילים לתת שמות לכל

אני רואה הדיון כרגע הוא רק על השיטה לקבלת החלטה על שם. איתי ויסברג: 
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יתרון לקשר שמות לאזור הגאוגרפי שמתארים אותו. אני לא חושב שעל כל דבר 

פונים לקהל, אני חושב שמכיוון שהייתה פנייה נקודתית של משפחה בנושא אני 

 אזמן אותה. 

וצה להגיד שכמו שפנתה המשפחה, פנו אלי גם אנשים חנני רויכמן: אני רק ר

אחרים עם דעות הפוכות לגמרי, אז אם מביאים את המשפחה לדבר, נכון 

 לאפשר גם להם לדבר.

 איתי ויסברג: כמה פניות יש אליך?

חנני רויכמן: אליי פנו בערך ארבעה אנשים. אפשר לפנות אליהם שיהיה נציג 

 אחד שייצג אותם בוועדה.

יסברג: אני אשמח אם תוכל לפנות למי שפנה אליך ולשאול מי מבין איתי ו

 להציג את העמדה ונזמן גם אותו שיהיה איזון. הארבעה יוכל 

הוועדה מחליטה לזמן את המשפחה שפנתה בבקשה לקרוא לכיכר בשם  החלטה

להציג את  הפועלת להציג את דבריה ונציג שמבקש לקרוא לכיכר בשם הפועל

 . דבריו

 

 

 דיון בנושא חברי ועדה – 3יף מספר סע

איתי ויסברג: מתוקה ביקשה שאת מקומה בוועדה מטעם המשבצת של העמותה  יוןד

לשימור בנימינה ייצג עמנואל. אין צורך באישור נוסף מאחר והאישור אינו שמי. 

 עמנואל ברוך הבא. 

בשם שרון לנדוור שמוצאת את עצמה  מתושבתדבר נוסף, הייתה בקשה 

ת בשם הפועל והפועלת והיא רוצה להיות חברה בוועדה.  הוועדה מתחבט

מאוזנת לפי ההרכבים שנדרשו. אנחנו צריכים להחליט אם לצרף עוד אנשים 

 כמובן שהנושא טעון אישור מליאה.  .ואם כן איך

שהנימוק הוא לא לעניין, הוא לא עקרוני. בגלל שיום  אני חושב מנחם ברגב: 

  .אחר תעורר ויכוחיאחר 

חנני רויכמן: חושב שיש יותר גברים מנשים בוועדה ואם אפשר למנות את שרון 

 כנציגת ציבור אני חושב שזה יהיה מהלך נכון. 

איתי ויסברג: בכל ועדה יש הרכב שהוא מחייב ויש הרכב שאפשר לפתוח אותו. 

הוועדה הזו קמה מאוד מדויקת מבחינת ההרכב שלה כי היא גם סטטוטורית. 

בדיקה לגבי ההערה של חנני. השאלה היא האם מי שמבקש נכנס אני אעשה 

לוועדה? אולי צריך לפנות לציבור? אולי צריך לפנות לנציגי הסיעות השונות 

במליאה להציע מועמדות? אני צריך לבדוק את התהליך מבחינה משפטית ונעלה 

 לדיון שוב בוועדה הבאה. 

 ר בוועדה הבאה.הנושא ייבדק משפטית ויועלה לדיון חוז החלטה

 

 

עמנואל קאופשטיין: אני מבקש להעלות בדיון הבא סטאטוס התקדמות בדבר  יוןד

 החלטות שנלקחו בוועדה. 
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 איתי ויסברג: זה דורש מהנדס מועצה, ולכן ימתין לכניסתו. 

 עמנואל קאופשטיין: מבקש להעלות לדיון את מחצבת בנימינה

 

 

 

 

 

 

 


